
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО ПІД КИЄВОМ КОМУНАЛЬНИКИ РОЗІБРАЛИ ТРОТУАР, ЗБУДОВАНИЙ КОШТОМ ПІДПРИЄМЦІВ

Під Києвом комунальники розібрали тротуар, збудований коштом

підприємців

14:20, 22.06.26

У Петропавлівській Борщагівці Київської області виник конфлікт між місцевою владою та приватним

бізнесом через благоустрій території біля житлового будинку. Підприємці заявляють про тиск з боку

посадовців Борщагівської сільської ради після того, як комунальники демонтували тротуар,

облаштований за їхні кошти.

Як повідомляє видання “Моя Київщина”, компанія “Аспер Естейт”, яка володіє квартирами та нежитловими

приміщеннями у будинку на провулку Фізкультурному, 16, власним коштом упорядкувала прилеглу

територію. Зокрема, було демонтовано старий будівельний паркан, вирівняно ділянку та облаштовано

пішохідну зону з тротуарної плитки.

За даними видання, роботи проводилися на узбіччі дороги, де раніше накопичувалися сміття та ґрунт.

Після благоустрою мешканці отримали облаштований тротуар.

Однак 21 травня 2026 року виконавчий комітет Борщагівської сільської ради ухвалив рішення №178 про

демонтаж покриття. У документі зазначається, що плитка була укладена на земельній ділянці комунальної

власності без відповідних погоджень.

Після цього працівники комунального підприємства “Благоустрій” демонтували покриття за допомогою

спецтехніки. На місці тротуару залишилася ґрунтова ділянка.

У компанії вважають такі дії безпідставними та заявляють про завдання майнової шкоди. Водночас у КП

“Благоустрій” зазначили, що власник може повернути демонтовану плитку після компенсації витрат на її

демонтаж та зберігання.

У публікації “Моя Київщина” стверджується, що до ситуації може бути причетний посадовець

Борщагівської сільради на прізвище Головко. Водночас офіційних коментарів від нього щодо цих

звинувачень наразі не оприлюднено.

Конфлікт розгортається на тлі інших резонансних подій у громаді. Раніше правоохоронці повідомили про

підозру голові Борщагівської громади Олесю Кудрику.

Наразі питання законності демонтажу тротуару та подальшого використання земельної ділянки

залишається предметом суперечки між місцевою владою та представниками бізнесу.

Нагадаємо, ми писали як 17 червня 2026 року під час засідання регіонального осередку виник конфлікт

щодо участі представника державного підприємства. Українське державне підприємство

“Укрінтеравтосервіс” є офіційним членом асоціації та має право голосу, однак його представника

намагалися не допустити до участі у зборах.

БІЛЬШЕ НОВИН

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

Українська ”Гюрза-2” стала ще потужнішою:

що відомо про оновлений бронеавтомобіль

16:58, 22.06.26

Після літньої сесії частина студентів може

втратити відстрочку від мобілізації

16:24, 22.06.26

Збитки державі перевищили 69 млн грн:

експосадовця ”Кіровгеології” підозрюють у

незаконному видобутку корисних копалин

16:05, 22.06.26

80 метрів біля Лаври, суди й офшори: із

забудовою на Печерську пов’язують Цюпка

та Льовочкіна – медіа

15:33, 22.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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